
13 квітня 2021 р. виповнилося 75 років відомому українсь-
кому вченому-історику, доктору історичних наук, професору, 
члену-кореспонденту НАН України Валерію Федоровичу Солда-
тенку.

Валерій Федорович – активний автор «Світогляду» та учас-
ник зібрань «Елітарної світлиці». Його дослідження присвячені 
переважно історії України, досвіду суспільно-політичних, ре-
волюційних, національно-визвольних рухів перших десятиліть 
ХХ ст. Він є автором понад 850 наукових публікацій, з них 35 
– індивідуальні монографіі.

В.Ф. Солдатенко став одним із перших вітчизняних істориків, які звернулися до дослід-
ження подій 1917–1920 років під кутом зору концепції Української революції. Спираючись 
на широке коло джерел, вчений довів, що суспільні процеси в Україні в цей час набували 
специфічного напрямку. Політичні діячі тієї доби М. Грушевський, В. Винниченко, С. Єфре-
мов, Д. Дорошенко, М. Шаповал, С. Петлюра, П. Христюк, В. Липинський та ін., навіть будучи 
пов’язаними із загальноросійським революційним поступом, прагнули разом із соціаль-
но-визвольними вимогами досягти національного визволення, повноцінного національно-
го відродження у всіх сферах буття, передусім у створенні національної державності. 

На особливу увагу наукового загалу заслуговують двотомник В.Ф. Солдатенкао «Україн-
ська революція: концепція та історіографія», чотиритомник «Україна в революційну добу: 
історичні есе-хроніки 1917 – 1920 рр.», а також такі узагальнюючі праці, як «Українська 
революція. Історичний нарис», «Громадянська війна в Україні 1917–1920 рр.», «Деміурги 
революції. Нарис партійної історії 1917–1920рр.». Інтерес викликають його численні пра-
ці про національну  державотворчу еліту. Публікації В.Ф. Солдатенка є значним внеском 
у розробку низки інших важливих, актуальних проблем. Вони нерідко викликають жваві 
дискусії, сприяють пошуку відповідей на непрості питання історії України та її сьогодення. 

Наукова громадськість, колеги й друзі вітають Валерія Федоровича Солдатенка з 
75-річчям і бажають міцного здоров’я, творчого натхнення, щастя й добробуту! 
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